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32η ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ  
ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΑΙΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ 

(ΠΡΟΣΟΧΗ ΑΛΛΑΓΗ ΤΟΠΟΥ!!)  
 

Με την ευκαιρία της 32ης Εθελοντικής Αιμοδοσίας που οργανώνει ο 

Σύλλογος  Γ.ΣΕΦΕΡΗΣ την ΠΕΜΠΤΗ 7 Μαΐου  

στη Βίλα Στέλλα, Γαλήνης και Σοφίας 5, Ηράκλειο  

(πλησίον ΗΣΑΠ  Ηρακλείου ) 

από τις 9.00 π.μ. μέχρι τις 13.00 μ.μ. 

  

Το ΔΣ κάνει έκκληση σε όλες και όλους τους αιμοδότες, σε όλες και όλους τους 

συναδέλφους να προσέλθουν στην αιμοδοσία. Υπάρχουν αυξημένες ανάγκες και τα 

αποθέματα αίματος στα νοσοκομεία είναι πολύ λιγότερα από όσα έχουν ανάγκη οι 

συνάνθρωποί μας, τα μέλη μας και οι οικογένειές τους. Σας καλούμε  να 

συμμετέχετε και να ενισχύσετε την τράπεζα αίματος που διαθέτουμε και να 

προπαγανδίσετε τη νέα εθελοντική αιμοδοσία την Πέμπτη 7 Μαΐου .  

Δεν πρέπει να ξεχνάμε ότι υποψήφιος αιμοδότης είναι κάθε υγιής άνθρωπος, 
υποψήφιοι δέκτες είμαστε  ΟΛΟΙ ΜΑΣ!! 

Δίνοντας αίμα χαρίζεις ανάσα για ζωή! Δείχνεις αλληλεγγύη στην πράξη! 

 

1. ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΕΓΓΡΑΦΑ για την αιμοδοσία: ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ή  

ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ ή ΔΙΠΛΩΜΑ ΟΔΗΓΗΣΗΣ και το ΑΜΚΑ  

2. Για τη διευκόλυνση της αιμοδοσίας και της προσέλευσης  επικοινωνήστε και 
δηλώστε τη συμμετοχή σας για καλύτερο προγραμματισμό. 
  

(Λιάκου Ντιάνα 6944797461 -  Ασλανίδου Ιωάννα 6974344524) 
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3.  Παρακαλούμε τους/ τις διευθυντές/-ντριες να ενημερώσουν τους 

συναδέλφους για  την αιμοδοσία και να διευκολύνουν όσους και όσες επιθυμούν 

να αιμοδοτήσουν. 

4. Υπενθυμίζουμε  τα δικαιώματα του εθελοντή αιμοδότη:  Η εθελοντική 

αιμοδοσία επιβραβεύεται με άδεια από την υπηρεσία στην οποία απασχολείται 

ο αιμοδότης (2 εργάσιμες ημέρες μετ' αποδοχών, για το τρέχον ημερολογιακό 

έτος για τους μόνιμους και  για το τρέχον ημερολογιακό έτος αλλά και στην ίδια 

σύμβαση για τους αναπληρωτές- δηλαδή  άλλη μία διάκριση που ο Σύλλογός μας 

έχει καταγγείλει). 

5. Καλούμε τους συναδέλφους, που έχουν τη δυνατότητα να δώσουν αίμα να 

ανταποκριθούν στο κάλεσμα για την κάλυψη των μεγάλων αναγκών που έχουν 

τα νοσοκομεία μας. Να στηρίξουν μαζικά την αιμοδοσία, είτε συμμετέχοντας οι 

ίδιοι, είτε στέλνοντας συγγενείς, φίλους, γονείς μαθητών κλπ,  κι ας μην είναι 

εκπαιδευτικοί.  

6. Επισημαίνουμε ότι αν κάποιος συνάδελφος έρθει να δώσει αίμα και για κάποιο 

λόγο δεν του το επιτρέψει ο γιατρός, θεωρείται  ως  εθελοντική συμμετοχή,  μετρά 

στον αριθμό των εθελοντών και δικαιολογείται η ημέρα άδειας, εκτός από τους 

αναπληρωτές που για να δοθεί η άδεια την ημέρα της αιμοδοσίας απαραίτητη 

προϋπόθεση είναι να αιμοδοτήσουν (σύμφωνα με την ερμηνεία της Διεύθυνσης 

και του υπ.Παιδείας). 

7. Παρακαλούνται οι αιμοδότες να έχουν λάβει ένα καλό πρωινό πριν 

αιμοδοτήσουν.  

Ενημερώνουμε  τους αιμοδότες μας ότι με την επίδειξη της κάρτας αιμοδότη 

δικαιούνται κάθε χρόνο δωρεάν τις βασικές αιματολογικές εξετάσεις, οι οποίες 

γίνονται μόνο πρωινές ώρες . 

Όσοι αιμοδότες δεν έχουν είναι σημαντικό να βγάλουν ηλεκτρονική κάρτα 

εθελοντή αιμοδότη 

Γι αυτό μπορούν να επικοινωνήσουν με το Εθνικό Κέντρο αιμοδοσίας Ε.Μ.Α. στο 

τηλέφωνο 2152157865 ή να υποβάλλουν αίτημα στην ηλεκτρονική σελίδα 

                     Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ        Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

                     ΝΤΙΑΝΑ  ΛΙΑΚΟΥ     ΙΩΑΝΝΑ ΑΣΛΑΝΙΔΟΥ 

 


